





Tarapcran PecnyOnukacs!
OrepsKe MYHULMIIAND PalioHbI
bauw KapMa KOMUTCTBIHbBIH
17.10.2022 Ne 245

Kapapbl O€N9H pacnanraH

hap ranid arb3achiHa AHCI SUITBI3 SIMIdYYe TPA’KIAHIA TYPbl KU TOPraH
KE€PEMHEH YUK KYPCITKEWTIPEeH hoM raunnd drn3anapsl aucd Aarbi3 AWIdY4He
rpakaaH MHJIKeHJre ham Orepske MyHHIUNAID PAHOHBIHIA CAJIBIM CAJbIHBIPra
THELIE MOJIKIT XaKbiH 2022 enra Ouarendy
METO/IUKACBI

1. Bazap 0osiceHEH MCAll KYPCATKEHE:

CXK= HIT*PC* PL|, kaiina

CX - conuans HaeM IIapTHamMace OyeH4Ya Oa3ap O34CEHEH MCOIl KYPCITKEUE SUC
TOPaK yPbIH caThbin ay 0asiceHeH Oycarachl,

HIT - raunsnen Oep arb3achbiHa TOpaK YpbIH OMpPYy HOPMAcH,

PC - rausns arb3anapbl CaHbl,

PI] - onere MyHuuunaab OEpaMJICKHEH ypTada IuapriapbiHa hoM KOMMYHalb
XE€3MITNAP OCNIOH TOIMUH UTENCIIKD TYPhl KW TOPTaH TOPAK YPbIH MOHAAHBIHBLIH Oep
KBaapaT METPBIHBIH ypTadya MCOIUISHTAH Oasap Oasice, Tarapcran PecnyOnukacklHaa
TOPAK YPbIH CaThI alyra TyJlayce3 CyOCHaMAIdp MCONAdY OueH Tueune ¢eaepanb
OalIKapMa XaKMMHUSAT OPTraHbl OUITENAroH TOMYMH MOl JaHHBIH O€p KBaapaT METPbIHBIH
ypraua Gazap 09siCEHHOH apTMbli TOpraH, Orepike paioHbl OyeHua - ypraua ucan-
xucarn 6asce 38 500 cym.

a) ANTBI3 AlIsyUe Tpakaad edeH: CH=38 500*%18=693 000 cym.

0) uKe keweadH Toprad raund eueH: COK=38 500*18%*2=1 386 000 cym.

B) €Y KellleIoH Toprad rauis eucH: CXK=38 500* 18*3=2 079 000 cym.

) AYPT KEWEAIH TOpraH raund euen: CXK=38 500* 18*4=2 772 000 cym.

a) OuIl KeleA3H TopraH ramis eueH: CXK=38 500* 18*5=3 465 000 cymM.

JK) anThl KEWEAdH TOpraH rand eveH: CXK=38 500*18*6=4 158 000 cym.

3) 2KUJE KeICAdH TopraH ramis edeH: CXK=38 500%18*7=4 851 000 cym.

M) CUTE3 KeeaH Toprad ranid eueH: COK= 38 500*18*18=5 544 000 cym.

2. TamnoHeH hop ore3achlHa Typbl KWITSH ypTada ailJIbIK >KbleMa KEPEMHEH
Oycaracso! (T111):

[TH=0.7*CACTIC/(1-(1+I1C)-KIT) /(0,3*PC), kaiina

CK - counanb naem wapTHaMace OyeHYa TOpak ypbiH OWpYy HOopMmackl OyeHua
TOPaK YPBIH CaThII aIyHBIH 0a3ap O9sCEHEH HCAI-XUCAll KYPCITKEYE;,

[IC - Oep ail 3ueHAd KpeauT OyeHua MPOIICHT CTABKACH (yHApJIbl BaKJIaHMa)
(Orepke wohope OGankbiHpa kpeautnap OyeHua 21 MpPOUEHT CTaBKachl OyiiraH
21/12=1,75),

KTT - xpeaut OyeHua TyNOYI9PHEH TOMYMHU CaHBI (ainiap CaHbl),

PC - raumns ars3anapbl CaHbl,

0,7 - kpenut kynaMe hom darup Oasice Hucdate;

0,3 - rauoHEH aiNIbIK KepeMHape OSIoH KPEIUT TYNaY KO3 (POULIMEHTHI,

a) ANTBI3 AIIAYYE MPAXKIAAHUH OUECH:

IT=(0,7%693 000*1,75) / (1-(1+1,75)-180)/ (0,3*1)= 15 569,46 cym.



